

ERRATA

Bulletin Nos. 41 and 42

The maps on pages 2 and 78 should be interchanged.

Bulletin No. 49

Page 44, line 35 should read:

Scurriopsis (?) *aranetexta* sp. nov.

Page 48, lines 34–35

Isognomon (*Mytiloperna*) *ageroensis* [sic] should read:

Isognomon (*Mitiloperna*) *ageroensis* [sic]

Scientific Reports No. 102

Page 23, Figure 19. The caption should read:

Modal triangles showing the relationship between Upper Jurassic sandstones and (?) Carboniferous Trinity Peninsula Series sandstones.

- a. ○ Trinity Peninsula Series (T.P.S.) (Elliot, 1965)
 - Upper Jurassic Latady Formation (Williams and Rowley, 1972)
- b. ○ Upper Jurassic-Lower Cretaceous sandstones (Elliot, 1964)
 - Jurassic sandstones (Laudon, 1971)
 - 1 Field of Latady Formation (Williams and Rowley, 1972)
 - 2 Field of T.P.S. (Elliot, 1965)
- c. ○ T.P.S. (Elliot, 1965)
 - T.P.S. (Aitkenhead, 1975)
 - + T.P.S. (West, 1974)
 - 1 Field of Jurassic sandstones (Laudon, 1971)
 - 2 Field of Latady Formation (Williams and Rowley, 1972)
 - 3 Field of Upper Jurassic-Lower Cretaceous sandstones (Elliott, 1974)